
Следователи поздравили ребят из подшефного Центра социальной помощи семье и детям «Дивногорский» с началом учебного года



По сложившейся уже традиции сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю 01 сентября 2017 года торжественно поздравили своих подопечных - КГБУ СО Центр социальной помощи семье и детям «Дивногорский», расположенный в посёлке Манский, с началом нового учебного года. День был особенный, торжественный в Центре царила праздничная атмосфера.

Больше всего радости у ребят вызвали подарки, которые им в торжественной обстановке вручили руководитель управления криминалистики Главного следственного управления Кротов А.А. и председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов Красноярского края» Щербакова Л.Н.

Счастью детей не было предела!

Хочется, чтобы этот светлый и радостный день остался в памяти ребят надолго.

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/876007/item/1160774>